1. A  01. és a 02. táblában az elszámolóárakat egy tizedesre kell megadni.

2. Összefüggések a 01., illetve a 02. táblán belül:

Minden opciós sorozatra külön-külön igaz, hogy az összes vétel (kontraktusban kifejezve) megegyezik az összes eladással (c+e = d+f).
3. Összefüggések a 03., illetve a 04. táblán belül:

Minden opciós sorozatra külön-külön igaz, hogy az összes nyitott vételi pozíció (kontraktusban kifejezve) megegyezik az összes nyitott eladási pozícióval (c+e = d+f).

4. Összefüggések a 05., illetve a 06. táblán belül:

Minden opciós sorozatra külön-külön igaz, hogy: c+e = d+f.
5. A 07. táblában az adatokat opciós kontraktusonként, forintban kell megadni.

6. Összefüggések a 07. táblán belül:

Mivel a fizetett és a kapott prémiumok összege megegyezik egymással, ezért: c+d = e+f.

